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 به نام خدا
  آموزش و پرورش شهر تهران مجتمع علاّمه طباطبایی اولدبیرستان هاي دوره 

 مـرکـز آزمـون 

 مجتمع علّامه طباطبایی

 ………..……..……………    :دانش آموز خانوادگینام و نام  اولنوبت  امتحانات هفتم علوم :  درس امتحان

 کلاس: شماره هفتم  پایه: دقیقه 90 زمان آزمون: 1402 دي 16 شنبه  امتحان: تاریخ

 صفحه  2صفحات:  تعداد 1402-1403 سال تحصیلی
 

 
 
 

 نمره) 25/0. (هر مورد مشخص نمایید "غ"و جملات غلط را با  "ص"را با  حیجملات صح -بخش اول 
 

 )    غ(     باشد.اثبات وجود نمک خوراکی در سرم پزشکی، فقط در صورت مشاهده غیرمستقیم ممکن می -15

 )    ص(     رود. هنگام حل شدن قند در آب، ذرات قند از بین می -16

 )    غ(      به طور کلی افزایش حجم گازها در اثر دریافت مقدار یکسانی گرما، نسبت به مایعات بیشتر است. -17

 )    غ(      شود.در مرحله پایانی روش علمی، یک محصول تولید می -18
 

 نمره1

 نمره) 25/0. (هر مورد دیرا با عبارت مناسب پر کن یخال يجاها -بخش دوم 
 

 باشد.میمیعان پدیده بارش باران به دلیل وجود تغییر حالت ماده از نوع  -19

 آن بستگی دارد.نوترون و پروتون میزان جرم یک اتم به تعداد  -20

 باشند.باشد و این مواد فاقد مولکول می، اتم میفلزات ذرات سازنده همه  -21

 بستگی دارد.، کنندمیزان گرمایی که دریافت میو  نوع مادهمیزان افزایش حجم ماده در اثر گرم شدن به  -22

است که از دوران کودکی تا پایان عمر او وجود داشته و او را به کشف دانش سوق کنجکاوي هاي انسان یکی از ویژگی -23

 دهد.می
 

 نمره5/1

  .به سوالات زیر پاسخ دهید – بخش سوم 
 

 هاي برق در تابستان شل و در زمستان  سفت هستند؟چرا کابل -24

ها در شود، بنابراین با افزایش حجم کابلها میهش حجم کابلها و کاهش دما باعث کاگرما باعث افزایش حجم کابلپاسخ: 

 شوند.ها شل و در زمستان با کاهش حجم سفت میتابستان کابل
 

 نمره5/0

 

هاي هوا را هنگامی که بطري درون آب گرم یک از دو شکل روبرو وضعیت مولکولکدام -25
  دهد؟ توضیح دهید.قرار گرفته است نشان می

بادکنک رسوخ شود و انبساط گاز به درون زیرا در آب گرم گاز دچار انبساط می -بپاسخ: 

 شود.و بادکنک باد می کندمی

 نمره5/0

 

 هاي یادگیري در علوم اشاره دارد؟یک از مهارتدر هریک از موارد زیر به کدام -26
 گیرياندازه محاسبه جرم یک حلقه طلا، از ترازویی دقیق استفاده کنند.خواهد براي آموزان میالف) معلم از دانش

 سازيفرضیه کند.ب) آرمین با مشاهده درختان خشک شده در اطراف شهر، یک پاسخ احتمالی براي علت آن بیان می
  بینیپیش پ) امروز مدرسه با ظاهر شدن ابرها در آسمان، اردوي تفریحی را به دلیل احتمال بارش و کاهش دما لغو نمود.

 

 نمره75/0

 شیمی بخشسوالات 
︎︨︩︣﹝︜︡وده  ﹁︭﹏ اول و دوم و ︨﹢م ﹨︀:︋﹠︡ی 

 (الف) (ب)
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هاي زیر درسه حالت مختلف، مطابق شکل xهاي ماده فاصله مولکول -27
 است:

 دهد؟کدام حالت ماده را نشان می Cو  Bو  Aهاي الف) هریک از شکل

 ب) ربایش مولکولی درکدام حالت از ماده بیشتر است؟
باشیم، در کدام حالت تعداد ذرات بیشتر است؟ پاسخ خود را توضیح ج) اگر حجم یکسانی از این سه حالت در اختیار داشته 

 دهید.
 : جامدC  مایع: B ز: گاAالف) پاسخ: 

 ربایش مولکولی بیشتر است.ب) در حالت جامد 
جامد، تعداد هاي گاز و فاصله آنها زیاد بوده اما در ج) در حالت جامد تعداد ذرات بیشتر است زیرا در کل حجم مولکول

 گیرند.هاي زیادي در حجم کمی جاي میمولکول

 نمره5/1

 

  الف) با توجه به راهنما، نمودار مقابل را کامل کنید. -28

 

 

 

 

 ب) چند پروتون دیگر وارد هسته اتم هیدروژن کنیم تا به اتم اکسیژن تبدیل شود؟

 شود.هاي اکسیژن برابر میشود با تعداد پروتون پروتون اگر وارد هسته اتم هیدروژن 7 پاسخ:

 نمره25/1

 شیمیبخش  مجموع نمرات
 

 نمره 7

 
 
 

 

 

 

 

A B C 

 
 

 هیدروژن اکسیژن

 ها در هر اتمالکترونتعداد  هاي سازندهتعداد و نوع اتم

 الکترون  1        یدروژنه         

 اکسیژن          
 

 الکترون  8       
 آب

یا با اسکن  https://alameh.ir/questions_cat/seventh  آزمون، با مراجعه به آدرساتمام از  پستوانید دانش آموز عزیز، شما می
 کردن بارکد زیر، پاسخ تشریحی و شناسنامه سوالات آزمون را دریافت نمایید.

 
 مرکز آزمون مجتمع علامه طباطبایی –با آرزوي موفقیت براي شما 
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